
あ ５×２．９  い ５×０．６  う ５×０．０８  え ５×１．０５

３ １ｍの重さが１．９kgの鉄パイプがあります。この鉄パイプ０．４５mの重さは何
kgですか。

① 下の図の青色で囲まれたくうらんをうめて、式に書きましょう。

 式

① 下の図の青色で囲まれたくうらんをうめて、計算の説明を書きましょう。

  ３.４
 ×６.５

   ０.４ ７
×    ３.４

   ０.５ １
×    ５.４

  ２.８
 ×５.６

  ８.５
 ×８.７

計算の説明

４ 計算しましょう。５／３０（土）Ｐ．４３ 練習

１ □にあてはまる数を入れて、計算しましょう。

①１６×０．３＝１６×３÷□＝
②１９×０．０４＝１９×４÷□＝

２ 積がかけられる数よりも小さくなるのはどれですか。

  答え

  １.４
 ×０.６



式

答え
図

 ０.４６
×０.２１

   ２５
×３.１４

 ０.０３
×５.９６

５ １kg３０００円のコーヒー豆を０．３kg買います。
  １０００円出したときのおつりは何円ですか？

        ３.６
×０.７ ２

        ７.９
×０.９ ８

        ８.４
×０.４ ５

重さ（kg）

ねだん（円）

１

3000

０．３kg

０．３ 3000円

１kg
円

ねだんを求めて終
わってはいけないで
すよ！きかれている
のはおつりです！


